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                ESKÜVŐI FOTÓZÁS EGYSZERŰEN



              

              
                Az esküvő nem más, mint egy nap az életetekben. Szebb, mozgalmasabb, fontosabb, szervezettebb, de mindössze egyetlen nap. Akár a többi napotok: az unalmas, a feszültebb, a boldog, a hétköznapi - egy történet. Mint minden jó történet, ez is egyedi, különleges. Esküvői fotósként nem szeretnék sem többet, sem kevesebbet, mint elmesélni ezt a történetet.



              

              

            

          
        

      

    

  








    

  
  

  


  
    
    


  



  
    
    
      
    
    

  

  
    
      
      
      
      
      
      
      


  “Az ember az altamirai barlangtól kezdve egészen addig, amikor majd feljut a Marsra, egyfolytában mesélni fog az élet eseményeiről. Mindig lesz valaki, aki mesél.”
G. G. Marquez
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                KI VAGYOK?



              

              
                Fotós vagyok, esküvői történeteket mesélek el sok-sok éves tapasztalattal a hátam mögött. Képekben látom a világot, mindig is megfigyelni szerettem. Az esküvőn is megfigyelő vagyok, aki látni akarja az igazi kötődést, az érzelmeket, a véletleneket, az embereket, akik ünnepelnek, az események sodrását. Egy vendég - fényképezőgéppel.



              

              

            

          
        

      

    

  








    

  
  

  


  
    
    


  



  
    
    
      
    
    

  

  
    
      
      
      
      
      
      
      


  Nézz bele pár történetbe!
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                MIT CSINÁLOK?



              

              
                Megfigyelek, ellesem a pillanatot. Akkor leszünk jók egymásnak, ha szereted a szépet, a letisztultat, az egyszerűt. Ha nem vonz a giccs, a közhely, a divat. Ha igazi ünnepet szeretnél hús-vér emberekkel, valódi pillanatokkal. Ha fontosak neked az emlékeid.
Ahhoz, hogy az esküvői képeid is ilyenek legyenek, ketten kellünk: kell a fotós a látásmódjával, a felkészültségével, a személyiségével, és kelletek ti is. 



              

              

            

          
        

      

    

  








    

  
  

  


  
    
    


  



  
    
    
      
    
    

  

  
    
      
      
      
      
      
      
      


  “Van, aki virágot öntöz minden alkonyatkor
Én kiülök a szemek kapujába”
Hervay Gizella
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                MIT NEM CSINÁLOK?



              

              
                Ha vicces, kellékekkel megrakott, egymás tenyerére retusált, távolba merengős, pálmafás tengerparton beállított képeket szeretnétek, vagy szupermodellre sminkelten látnád magad viszont profi magazinfelvételeken, akkor sok boldogságot kívánok nektek, de nem én vagyok a ti emberetek.



              

              

            

          
        

      

    

  








    

  
  

  


  
    
    


  



  
    
    
      
    
    

  

  
    
      
      
      
      
      
      
      


  Csak semmi stressz, élvezzétek az esküvőtöket és legyetek olyanok, amilyenek mindig vagytok. Így lesz a fotókon több érzelem és kevesebb póz. Tetszik?






























  
    Ezt szeretném az esküvőmre!
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